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	Sesc Glória apresenta “O Mundo Mágico de Escher”, a exposição mais visitada do mundo!
Sesc Glória abre as portas em setembro com exposição do artista holandês 
O Centro Cultura Sesc Glória, em Vitória, traz em seu espaço cultural mais de 90 obras do artista gráfico holandês Maurits Cornelis Escher. A exposição “O Mundo Mágico de Escher” foi um sucesso absoluto de público em São Paulo, Rio de Janeiro, Brasília, Belo Horizonte e Curitiba e foi em 2011 a exposição mais visitada do mundo! A exposição traz xilogravuras e litografias, além de oferecer experiências que desvendam os efeitos óticos e de espelhamento que Escher usava em seus trabalhos. A mostra, que inicia em setembro e encerra em dezembro deste ano, faz parte da primeira etapa de inauguração do espaço.
Escher ficou conhecido no mundo todo pela notável qualidade técnica e estética em suas obras com representações distorcidas e paradoxais, construções impossíveis, explorações do infinito e metamorfoses – padrões geométricos entrecruzados que se transformam gradualmente pelas formas completamente diferentes, além da capacidade de criar imagens únicas com efeitos de ilusões de ótica. 
As obras de Escher são referências artísticas para filmes como Donnie Darko e A Origem, e bandas musicais, como Daft Punk e Incubus. Episódios dos desenhos animados Os Simpsons, Padrinhos Mágicos, Family Guy e Futurama também recebem influência da maneira como Escher fazia arte. Para conhecer mais sobre o artista, acesse: http://www.mcescher.com/
Centro Cultural Sesc Glória: um novo espaço que vai promover cultura e entretenimento
O Sesc Glória é resultado da contribuição regular dos profissionais que atuam no comércio, a partir da coleta de impostos, que surge como contrapartida para o funcionário do setor. Como resposta, o espaço cultural busca ser o local que vai promover manifestações culturais e entretenimento para esta força de trabalho.
As atividades culturais serão distribuídas nos seis pavimentos do prédio, todos adaptados para pessoas com necessidades especiais, garantindo o direito de acesso à programação dos espaços. Serão dois teatros, sendo um multiconfiguracional, dois cinemas, uma biblioteca que contemplará mais de sete mil exemplares, laboratório multimídia, dois ateliês de artes visuais, quatro salas de aula, inclusive de dança, espaço expositivo, estúdio, audioteca, arena acusmática, sala com programação literária, banco de textos e um bistrô.
O curador da exposição, Pieter Tjabbes, já está em Vitória palestrando à 300 arte-educadores que levarão o conhecimento adquirido para as salas de aulas em todo o Estado.
[bookmark: _GoBack]Além dele, José Carlos Cifuentes e Fernando Gómez Alvarez também participam na capacitação destes 300 professores que acontece em parceria com o MAES.
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