Sesc Glória abre as portas e revigora a 
agenda cultural do ES

Espaço cultural abre as portas para a sociedade capixaba, em noite de festa, 
no último dia 27 de setembro, em comemoração aos 60 anos da Fecomércio-ES

Em uma noite especial, os capixabas foram presenteados com o Centro Cultural Sesc Glória. “Esta casa é de todos” diz o diretor regional do Serviço Social do Comércio do Espírito Santo (Sesc-ES), Gutman Uchôa de Mendonça, no discurso de abertura  do cultural para o capixaba, em noite de festa, no último dia 27 de setembro. 

Os convidados foram contemplados com apresentação da Orquestra Experimental de Cordas da Faculdade de Música do Espírito Santo (Fames), e regência de Silas Neto e coordenação de Raquel Rohr, e do Coro Curumins, também da Fames, sob regência e orientação de Paulo Paraguassú, que relembraram músicas como “Você”, de Tim Maia, e Jesus Alegria dos Homens, de J. S. Bach.

A Banda da Polícia Militar do Espírito Santo, realizou a apresentação com Solista Hariton Nathanailidis, sob a regência do Maestro Maj. Wesley Eudes Rodrigues com participação do Maestro Tem. Cel. Luiz Vanderlei Rocha, que encantou e emocionou o público com músicas como Czardas, de Monti.

O maestro e eterno pianista, João Carlos Martins, consagrado no cenário musical brasileiro e internacional, foi um dos destaques da noite como mestre de cerimônia das apresentações musicais. Entre suas histórias de vida como profissional, Martins falou sobre a importância do espaço e das ações do Sesc. “É um prazer está aqui, nesse espaço que será palco de diversas manifestações artísticas, em que o Sesc tem sido uma fonte de incentivo a cultura em todas as suas produções”, disse.  

O Glória passa a ser o braço cultural do Sistema Fecomércio, segundo o presidente da Fecomércio-ES, José Lino Sepulcri. “O Centro Cultural SESC-Glória abre suas portas hoje, principalmente, à propagação da cultura capixaba, que tem aqui seu espaço para divulgação de seus trabalhos”, disse. 

Além disso, participou do evento o presidente da Confederação Nacional do Comércio (CNC), Antonio de Oliveira Santos, que destacou a satisfação em conceder ao Estado um Centro Cultural moderno, que irá contribuir em   propagar a cultura para o capixaba.

Na ocasião, o prefeito de Vitória, Luciano Rezende, destacou a felicidade de, no mês de aniversário da cidade, estar de volta o Teatro Glória, agora como Centro Cultural Sesc Glória, que vai possibilitar as diversas manifestações artísticas e culturais, e de conhecimento. 

Exposição e Show

Após as apresentações musicais, foi aberta a exposição do holandês Maurits Cornelis Escher  “O Mundo Mágico de Escher”, que contou com a presença do curador Pieter Tjabbes, e está localizada no quarto e segundo andar do espaço.

A cerimônia oficial contou com a presença de autoridades e convidados, que perpassaram pelos trabalhos de Escher, com na Sala da Relatividade, e conheceram um pouco do trabalho do artista gráfico especializado em gravuras, xilogravuras e litografias.    

No terraço do Centro Cultural, localizado no quinto andar, foi promovido um coquetel em comemoração a inaguração do prédio histórico. A abertura do Centro Cultural Sesc Glória faz parte da programação em comemoração aos 60 anos da Fecomércio-ES, que contempla também a inauguração da unidade do Senac em Venda Nova do Imigrante, no dia 26 de setembro, e o show do cantor Lenine para o público capixaba, no dia 28. 

No show de Lenine, o público capixaba conferiu “Chão”, o mais recente trabalho do cantor, que vibraram, cantaram e dançaram. O cantor conversou com o público e parabenizou os envolvidos no projeto do Centro Cultural Sesc Glória pela inauguração. 

Os projetos culturais do Sesc-ES passarão a acontecer no Centro Cultural, pondera a gerente de cultura do Sesc-ES, Beatriz de Oliveira Santos. “A proposta é incentivar novos talentos e promover as diversas manifestações culturais artísticas em âmbito estadual, valorizando as produções locais”, pondera. Esse é o caso do Aldeia Sesc Ilha do mel 2014, que inicia hoje (29) e segue até 11 de outubro, e irá promover teatro, dança, oficinas, intervenções, debates e cortejo de artistas locais e convidados, com entrada gratuita.

A previsão de pleno funcionamento do espaço é dezembro. O Sesc Glória é resultado da contribuição regular dos profissionais que atuam no comércio, a partir da coleta de impostos, que surge como contrapartida para o funcionário do setor. Como resultado, o espaço cultural busca ser o local que vai promover manifestações de cultura e de entretenimento para essa força de trabalho. 

60 anos de atuação da Fecomércio

Em comemoração aos 60 anos de atuação da Fecomércio-ES foi realizado o Jantar Comemorativo no dia 26 de setembro, que reuniu mais de 600 pessoas, entre empresários do comércio, de serviços e turismo, autoridades, parceiros e imprensa, no Itamaraty Hall. O cantor Guilherme Arantes ficou responsável pela animação da festa.

O empresário e presidente do Sindicato do Comércio Varejista de Material de Construção da Grande Vitória (Sindimat), Ilson Bozi, foi condecorado pelo presidente da Federação, José Lino Sepulcri, com a “Medalha do Mérito Comercial”, pelo trabalho desenvolvido em benefício do comércio capixaba. Na ocasião, Bozi agradeceu e mencionou que está à disposição para as lutas empresariais em benefício do comércio. 

Por sua vez, Sepulcri, destacou a relevância da entidade. “Nesses 60 anos de existência do Sistema Fecomércio-ES, o que tem movido esta Instituição é a lealdade dos seus integrantes. Todos que por aqui tem passado deram os melhores dos seus esforços, numa luta, às vezes até desesperada, em prol do sistema empresarial, participando ativamente dos embates, na defesa dos interesses coletivos, almejando sempre o bem estar do país, de sua sociedade”, ponderou Sepulcri.

Em comemoração a data, foi produzido o livro “Fecomércio Espírito Santo – Passado, Presente e Futuro”, que retrata a história do comércio no Estado e narra o desenvolvimento da Federação no Estado, como os presidentes que passaram por ela, o surgimento do comércio no Centro de Vitória, o crescimento do comércio no ES impulsionado pela classe empresarial, depoimento dos presidentes de sindicatos, e muito mais.

Nova unidade do Senac em Venda Nova do Imigrante

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial (Senac) Espírito Santo também completou mais um passo na sua missão de levar educação profissional a todo o  Espírito Santo. Na manhã do dia 26 de setembro, inaugurou a Unidade de Educação Profissional Deolindo Perim, em Venda Nova do Imigrante, que contou com a presença de presidentes de Sindicatos, da CNC, de outras Federações, convidados e do Senac.  

“Visando à demanda por mão de obra qualificada em função do agroturismo, o Senac viu na região serrana um polo potencial de profissionalização nessa e em outras áreas de mercado e também a possibilidade de agregar valor ao desenvolvimento da região. A iniciativa também oferecerá para os jovens do município e adjacências meios de se manterem no seu local de origem”, informou o diretor regional do Senac-ES, Dionísio Corteletti. 

Pronta para atender a 400 alunos por dia, contemplando mais de 200 cursos profissionalizantes de qualidade, a instituição conta com infraestrutura moderna. São salas de aulas e laboratórios didáticos, com capacidade para ofertar dezenas de capacitações e vários títulos nas áreas de Gestão, Comércio, Informática, Saúde, Beleza, Moda, Turismo e hospitalidade.

De acordo com Dionísio, é grande a expectativa do município de Venda Nova e cidades vizinhas pela chegada do Senac. “Um dos principais motivos é que garantiremos a valorização do  profissional do Turismo, setor em expansão na região e com  alta demanda de capacitação”, explicou.

Ainda dentro do projeto de expansão da rede física do Senac-ES está prevista a instalação de unidades em Serra, Cariacica, Santa Teresa e São Mateus, essa última já em fase de construção e com expectativa de ser inaugurada em 2015. A entidade já atende aos municípios de Linhares, Colatina, Cachoeiro de Itapemirim, Guarapari, Vila Velha e Vitória, além de circular, por meio do SENAC móvel, por outras cidades, levando conhecimento por todo o Estado.   

“O Senac potencializa cada vez mais ações focadas, sobretudo, na promoção diária da inclusão social por meio da educação profissional de qualidade. Queremos reduzir as desigualdades sociais e promover as oportunidades de trabalho para todo cidadão”, afirmou Dionísio Corteletti, acrescentando que em 2013 a instituição atuou em 41 municípios do Estado e qualificou aproximadamente 48.000 pessoas.
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